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مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

همچنان اصرار به ادامه این فوتبال دارید؟
فیلمی منتشر شد که مادر یکی از بازیکنان به دلیل دریافت کارت 

قرمز فرزندش با سیلی از خجالت داور بازی درآمد. 
فیلمی منتشر شد که نشان داد قرارداد یک بازیکن خارجی با 

حق دلالی 50 میلیارد تومانی بسته شده است. 
فیلمی منتشر شد که نشان داد فدراسیون فوتبال برای برگزاری 
دیدار تدارکاتی تیم ملی فوتبال ایران )رده 21 فیفا( با تیم تانزانیا 
)رده 107 دنیا( به یک دلال التماس کرده و به او نامه رسمی داده 

و این دلال را نماینده خود معرفی کرده است. 
فیلمی منتشر شد که نشان داد مدیران قبلی و فعلی یک تیم 
دست روی دست گذاشتند تا شکایت یک بازیکن به فیفا به 

سرانجام برسد. 
فیلمی منتشر شد که نشان داد فردی که به دلیل تشکیل 
باندهای فساد و فحشا و همین طور تحصیل مال نامشروع به 
زندان متهم شده، چند بار به دیدار سرمربی تیم ملی رفته است.
فیلم‌ها همچنان نمایش داده می‌شوند؛ اما انگار این فیلم‌ها 

دیگر تنی را نمی‌لرزانند و وجدانی را بیدار نمی‌کنند. 
چند مدیر فدراسیون فوتبال در ماجرای پرونده فساد یک باشگاه 

شهرستانی متهم شدند و آب از آب تکان نخورد. 
اما برخی همچنان اصرار به حیات این فوتبال دارند. فوتبالی 
که دیگر آدرنالین به خون ما نمی‌ریزد. فوتبالی که قراردادهای 
مشکوک بالای 100 میلیاردش، مردم خسته و بی‌پول را از آن دور 
کرده، فوتبالی که دیگر برای ما جذاب نیست؛ اما برای برخی 
افراد نان پرروغن دارد. هزار دلیل داریم برای آنکه این فوتبال را 
دیگر دوست نداشته باشیم. ریشه این فوتبال باید عوض شود 
تا شاید سربه راه و رو به راه شود. اما ظواهر نشان می‌دهد هیچ 

تغییر و ترمیمی در کار نیست.

تیم حقوقی استقلال آگاهی لازم را نداشت

 نظری جویباری: شکایت 
منتظر محمد به من ربطی ندارد

علی نظری، مدیرعامل پیشین و عضو هیأت مدیره 
استقلال، درباره بسته شدن پنجره نقل‌وانتقالاتی این 
باشگاه به‌دلیل شکایت منتظر محمد اظهار کرد: »برای 
حفظ آرامش استقلال تمایلی به اظهارنظر ندارم، اما این 
سکوت نباید باعث سوء‌استفاده برخی شود که به‌نظر 
می‌رسد وضعیت باشگاه و احساس هواداران برایشان 

اهمیتی ندارد.«
وی گفت: »برخی پیشکسوتان استقلال در دوران مدیریت 
من چندین‌ بار برای حضور در کادرفنی پیغام دادند، اما 
هیأت مدیره با این موضوع موافقت نکرد یا هواداران از 
آن استقبال نکردند. با این حال، هجمه‌ها به سمت من 
است. درباره پرونده منتظر محمد نیز باید بگویم این 
بازیکن پیش از حضور من در باشگاه از استقلال شکایت 
کرده بود و حتی دفاعیات باشگاه پیش از ورود من ارسال 
شده بود.« نظری افزود: »در دوره مدیریت من در بدترین 
شرایط مالی، قرارداد آرمان رمضانی، زکی‌پور، کاکوتا و بلانکو 
فسخ شد و مشکلات دو بازیکن بوسنیایی نیز با توافق حل 
شد. در آخرین لحظات نیز تاجرنیا با یامگا توافق کرد. اما 
درباره منتظر محمد توافقی حاصل نشد و این موضوع 
به من ارتباطی ندارد.« وی تأکید کرد: »چرا کسی به اصل 
ماجرا ورود نمی‌کند؟ در زمان ما شش فسخ یک‌طرفه 
در فیفا داشتیم. اگر تیم حقوقی باشگاه آگاهی لازم را 
داشت، هیچ‌یک از این پرونده‌ها به فیفا نمی‌رفت. حتی 
در نیم‌فصل گذشته بازیکنی به نام جوما داشتیم که برخی 
پیشنهاد فسخ یک‌طرفه دادند، اما من مخالفت کردم چون 
می‌دانستم تبعات خطرناکی برای باشگاه دارد. در دوران 
مدیریت من هیچ قراردادی به‌صورت یک‌طرفه فسخ نشد.«

کنایه غیرمستقیم به منتقدان

اسماعیلی‌فر: هر کسی آماده‌تر باشد 
به جام جهانی می رود

دانیال اسماعیلی‌فر پیش از آغاز تمرینات تیم ملی 
فوتبال کشورمان درباره دعوت به جمع ملی‌پوشان اظهار 
داشت: طبیعتاً خیلی خوشحالم که بعد از مدت‌ها به 
اردوی تیم ملی دعوت شدم. آرزوی هر کسی این است که 
این حس را تجربه و به تیم ملی کشورش خدمت کند. وی 
در مورد برگزاری دو دیدار دوستانه مقابل روسیه و تانزانیا 
خاطرنشان کرد: شرایط تیم ملی طوری است که یک 
مقدار بازی تدارکاتی پیدا کردن سخت است، اما بازی با 
روسیه به‌عنوان یک تیم اروپایی و تانزانیا به‌عنوان یک تیم 
آفریقایی می‌تواند به ما کمک کند. امیدوارم اردوی خوبی 
باشد و اعضای کادر فنی آن چیزی را که می‌خواهند، به 
دست بیاورند. مدافع تیم ملی فوتبال کشورمان در مورد 
شرایط خود و انگیزه‌هایش در بازگشت به اردوی تیم ملی 
گفت: این مارکت، مارکت رقابتی است و همیشه رقابت 
وجود دارد. باید کسی که به درد تیم ملی می‌خورد و بیشتر 
به کار تیم می‌آید به تیم دعوت شود. هشت ماه دیگر تا 
جام جهانی مانده است و باید آمادگی خود را حفظ کنیم 
تا آن موقع هر کسی آماده‌تر باشد به جام جهانی می‌رود.

مصاحبهسرمقاله

برکناری عجیب سرمربی موفق بوریرام

صدای پای اوسمار در لیگ برتر؟

دست خالی ایران؛ صالحی‌پور ششم شد
ایلیا صالحی‌پور نماینده دسته وزنی 88کیلوگرم کشورمان در 
رقابت‌های جهانی 2025 نروژ بار دیگر با بی‌تدبیری کادرفنی و 
انتخاب‌های اشتباهی که برای او در حرکات یکضرب و دوضرب 
داشتند، در شبی که اغلب رقبایش از گردونه مسابقه حذف شده 
بودند، ناکام ماند و با مجموع 356کیلوگرم جایگاه ششم این وزن 
را به خود اختصاص داد. رقابت حرکت یکضرب دسته 88کیلوگرم 
جهانی نروژ برای ایلیا صالحی‌پور، نماینده کشورمان ابتدا با به‌هم 
خوردن تمرکزش روی تخته مسابقه در مهار وزنه 157کیلوگرم 
ناکام آغاز شد. ملی‌پوش جوان کشورمان اما در حرکات دوم و سوم 
یکضرب با موفقیت درمهار وزنه‌های 157 و 163کیلوگرم بواسطه 
اینکه بیش از نیمی از رقبایش در این حرکت یا اوت کردند و یا در 
مهار وزنه‌های انتخابی ناکام ماندند موفق شد در جایگاه چهارم 
یکضرب جهان بایستد. ملی‌پوش کشورمان در حالی که فرصت 
طلایی در حرکت دوضرب با حذف اکثر وزنه‌برداران این دسته 
وزنی برایش ایجاد شد تا بتواند صاحب نشان دوضرب و مجموع 
جهان شود، بار دیگر اسیر اشتباهات کادرفنی در انتخاب وزنه‌های 
حرکت دوم وسومش شد تا نهایتاً با مهار همان حرکت اول خود 
یعنی وزنه 193کیلوگرم رتبه هشتم دوضرب را کسب نماید و در 

مجموع نیز با 356کیلوگرم ششم مجموع شد. 

وزنه‌برداری

 یکی از پدیده‌های استقلال خوزستان در این فصل، 
حجت احمدی است که از رده‌های پایه فولاد به 
صورت قرضی به جمع شاگردان خلیفه‌اصل اضافه 
شده و پس از درخشش در هفته‌های ابتدایی 
لیگ، از سوی امیدرضا روانخواه به اردوی تیم ملی 
امید دعوت شد. او درباره برگزاری اردوی تیم امید 
در اصفهان می‌گوید: »خوشحالم برای اولین بار به 

تیم ملی امید دعوت شدم و این امر نشان می‌دهد 
امید روانخواه توجه ویژه‌ای به لیگ برتر دارد و کیفیت 
فنی توسط کادر فنی تیم ملی امید دیده می‌شود. در 
۶ هفته ابتدایی لیگ تمام تلاش خود را به کار گرفتم 
تا نظر کادرفنی را جلب کنم و از الان باید این تلاش 
بیشتر شود تا بتوانم به خوبی اعتماد سرمربی را 
پاسخ بدهم و در صورت صلاحدید در اردوهای 

بعدی حاضر باشم.« احمدی درباره همگروهی تیم 
امید ایران با ازبکستان، کره جنوبی و لبنان در جام 
ملت‌های آسیا و اینکه از این گروه به عنوان گروه مرگ 
مسابقات یاد شده این طور می‌گوید: »با احترام به 
هر سه حریف، اعتقاد دارم آنها باید از ایران بترسند. 
تیمی که مقتدرانه به جام ملت‌ها رسید و نشان داد 
از توان و پتانسیل زیادی برای رسیدن به موفقیت 

برخوردار است و کیفیت فنی خود را با تلاش بازیکنان 
و دانش فنی کادر فنی تاکنون نشان داده است. قطعاً 
در جام ملت‌ها هم هدف ما تنها صعود از مرحله 
گروهی نیست بلکه به دنبال کارهای بزرگ هستیم و 
در این راه هیچ حریفی آسان نیست. به همه تیم‌ها 
احترام می‌گذاریم اما سایر تیم‌ها نیز باید بدانند ایران 

قدرت بسیار زیادی دارد.«

برکناری عجیب سرمربی موفق بوریرام

صدای پای اوسمار در لیگ برتر؟

داور مضروب تهرانی: از مادر دروازه‌بان سرخپوشان شکایت کردم
 مسابقه‌ای که توسط مادر یکی از بازیکنان مورد ضرب و شتم قرار گرفت،  علیرضا ولایت داور
در گفت‌و‌گویی درباره این اتفاق اظهار داشت: »بازی بین تیم‌های ستارگان سرخپوشان کویر 
و یاران فرهاد بود. من گلر اول سرخپوشان را اخراج کردم و دروازه‌بان دوم هم در صحنه‌ای 
که در ویدیو مشخص است، موقعیت قطعی گل را سلب کرد و به همین خاطر او را هم اخراج 
کردم. وقتی این اتفاق افتاد مربی تیم ستارگان سرخپوشان به نشانه اعتراض وارد زمین شد 
و نشست، به همین خاطر مجبور شدم او را هم اخراج کنم.« وی در ادامه افزود: »در همین 
حین وقتی می‌خواستم بازی را مجدداً شروع کنم، ناگهان یک خانم به من سیلی زد و بعد هم 
با لگد و سیلی به من ضربه زد. به هر حال الان من از این خانم شکایت کردم. من نمی‌دانم 
او مادر کدام‌یک از بازیکنان بود. بعد از آن صحنه فقط یک ضربه خطا مانده بود که باید زده 
می‌شد، من هم گفتم حداقل بازی نیمه تمام نماند و به همین دلیل اجازه دادم ضربه را بزنند.«

ولایت در پاسخ به این پرسش که آیا خانمی که به او حمله‌ور شده، از وی عذرخواهی کرده است، 
تأکید کرد: »خیر! تا الان هیچ‌کس از من عذرخواهی نکرده است. صحبتی هم با او نداشته‌ام. 

هیأت فوتبال شمال شرق تهران هم پیگیر این ماجراست و ما از آنها شکایت کرده‌ایم.«
وی در مورد اینکه چرا نیروی انتظامی در ورزشگاه حضور نداشت، گفت: »مأمور نیروی انتظامی 
بود، اما تا خودش را برساند این خانم چند ضربه به صورت من زد. جالب است مربی این تیم 

می‌گفت، چرا بازی را مدیریت نکردی؟!«

بیانیه هیأت فوتبال در خصوص تعرض فیزیکی به داور
به‌دنبال اتفاقاتی که حین برگزاری یکی از بازی‌های فوتبال پایه حوزه شمال شرق استان تهران رخ داد، 
بیانیه‌ای به شرح ذیل صادر شد: هیأت فوتبال حوزه شمال شرق استان تهران با ابراز تأسف از وقوع 
اتفاق ناگواری که در جریان یکی از مسابقات این حوزه رخ داد، اعلام می‌دارد: در جریان این دیدار، یکی از 
تماشاگران خانم در اقدامی نابجا و برخلاف ضوابط برگزاری مسابقات وارد زمین بازی شد و ضمن اخلال در 
روند برگزاری مسابقه، متأسفانه به داور مسابقه تعرض فیزیکی کرد. هیأت فوتبال حوزه شمال شرق، ضمن 
محکومیت این رفتار ناشایست، تأکید می‌کند که موضوع از طریق مراجع قضایی و کمیته‌های انضباطی 
ذی‌ربط در حال پیگیری است تا ضمن صیانت از حرمت داوران و دست‌اندرکاران مسابقات، حقوق داور 
این دیدار که با خویشتنداری و متانت رفتار نمود، به‌طور کامل احقاق شود. در همین راستا، هیأت فوتبال 
حوزه شمال شرق استان تهران مراتب تقدیر و تشکر خود را از خانواده‌های محترم بازیکنان و تماشاگرانی که 
همواره با حضور پرشور و حمایت‌های صادقانه خود به زیبایی و جذابیت مسابقات افزوده‌اند، اعلام می‌دارد. 
درعین حال از تمامی علاقه‌مندان و خانواده‌های گرامی فوتبال انتظار می‌رود با پرهیز از رفتارهای احساسی 
و واکنش‌های خارج از عرف، زمینه را برای برگزاری سالم و منظم مسابقات فراهم آورند و تصمیمات داوران 
را که بخشی جدایی‌ناپذیر از جریان مسابقه است، محترم بشمارند. هیأت فوتبال حوزه شمال شرق استان 
تهران بار دیگر بر تعهد خود نسبت به حفظ حرمت عوامل برگزاری و ارتقای فرهنگ ورزش جوانمردانه تأکید 
می‌کند و اطمینان می‌دهد که با قاطعیت و براساس مقررات، این موضوع تا حصول نتیجه نهایی پیگیری 

خواهد شد و اجازه نخواهد داد حقوق داوران جوان فوتبال استان تهران پایمال شود.
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این استقلال ساپینتو این استقلال ساپینتو 
نیست!نیست! رونمایی از برنامه ۸ ساله کشتی با حضور 

معاون رئیس‌جمهور و وزیر ورزش

پورمحمدی: همه منتظر توافق 
فوتبال و تلویزیون هستیم

خداییان : باید جلوی فساد و افزایش 
بی‌رویه نرخ فوتبال گرفته شود

 ورود سازمان بازرسی 
به قراردادهای نجومی

ترس بزرگ قلعه‌نویی در جام جهانی

بحران مصدومیت ستارگان بزرگ

کنایه غیرمستقیم اسماعیلی‌فر به منتقدان

 هر کسی آماده‌تر باشد 
به جام جهانی می رود

برگ برنده ژابی در میانه میدان

آردا گولر، شاه کلید رئال

برداشت غلط از استوری علیپور

بازیکنان پشت درویش نیستند 
حامی هاشمیان هم نمی‌مانند
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باشگاه بوریرام یونایتد تایلند به طور رسمی از 
پایان همکاری خود با اوسمار ویرا، سرمربی 
برزیلی پیشین پرسپولیس، خبر داد. این خبر 
علاوه بر رسانه‌های شرق آسیا هواداران ایرانی را 
نیز شگفت‌زده کرده چرا که اوسمار عملکرد بسیار 
خوبی در بوریرام بعد از جدایی از پرسپولیس 

داشته است.
باشگاه بوریرام یونایتد با انتشار بیانیه‌ای رسمی و 
کوتاه در صفحات خود اعلام کرد: »باشگاه بوریرام 

از اوسمار لوس ویرا، سرمربی تیم، بابت موفقیت‌ها 
و لحظات فراموش‌نشدنی‌ای که در کنار ما ساخت، 
قدردانی می‌کند. از تلاش‌های او برای رساندن 

باشگاه به افتخارات متعدد سپاسگزاریم.«
ویرا که فصل گذشته عملکردی درخشان با این تیم 
داشت، توانست بوریرام را به چهار جام قهرمانی 
برساند و در میان هواداران این باشگاه به چهره‌ای 

محبوب تبدیل شود.
با جدایی ویرا، باشگاه بوریرام اعلام کرد که تا 

انتخاب سرمربی جدید، امِِرسون پرِیِرا داسیلوا 
به عنوان سرمربی موقت هدایت تیم را برعهده 

خواهد داشت.
باشگاه تایلندی در پیام خود از ویرا با احترام یاد کرد 
و پایان همکاری را »در فضایی حرفه‌ای و دوستانه« 

توصیف کرد.
هنوز مقصد بعدی این مربی برزیلی مشخص 
نیست، اما جدایی او همه را شگفت زده کرده چرا 
که او طی ۷ بازی در لیگ تایلند ۱۹ امتیاز گرفته و با 

تیمش در صدر جدول بود. او فصل پیش هم علاوه 
بر ۴ قهرمانی داخلی با بوریرام در لیگ نخبگان هم 
عالی کار کرده بود و در مرحله یک چهارم به الاهلی 

قهرمان باخت.
گفتنی است آخرین قهرمانی پرسپولیس در لیگ 
برتر با مربیگری این مربی برزیلی که یک سال و نیم 
دستیار یحیی گل محمدی بود اتفاق افتاد و حالا اگر 
بحث برکناری هاشمیان جدی شود اوسمار می‌تواند 

گزینه محبوب هواداران جهت جانشینی او باشد.

احمدی: ازبکستان و کره جنوبی باید از ما بترسند

رئیس سازمان برنامه و بودجه با حضور در ورزشگاه 
آزادی تهران ضمن بازدید از مراحل بازسازی این 
مجموعه، درباره اختلاف سازمان صداوسیما و وزارت 
ورزش بر سر حق پخش توضیحاتی را ارائه کرد. حمید 
پورمحمدی رئیس سازمان برنامه و بودجه با اشاره به 
اینکه وظیفه این سازمان حمایت از همه‌ بخش‌های 
ورزش است، گفت: »وظیفه ماست که از همه 

بخش‌های ورزشی کشور و فدراسیون‌ها حمایت 
جدی کنیم تا بدون دغدغه در تمامی صحنه‌های 
ملی، منطقه‌ای و بین‌المللی بدرخشند. طبیعتاً 
موضوع فوتبال هم همین است و آنچه در توان ما 
و نیاز آنها باشد دریغ نمی‌کنیم. تاش می‌کنیم 
غیر از وضعیت جاری و مضاف بر بودجه جاری 
فدراسیون‌ها، عمده سرمایه‌گذاری دولت روی 

جاهایی باشد که شانس توفیق‌شان در رقابت‌های 
بین‌المللی بیشتر باشد.« رئیس سازمان برنامه و 
بودجه درباره موضوع حق پخش و قانون جدید 
مجلس در این زمینه ادامه داد: »موضوع تازه‌ای 
نیست و حدود ۱۵ سال است که میان حوزه ورزش 
و صداوسیما اختلاف‌نظر وجود دارد. صداوسیما 
انتظار دارد در تبلیغات اطراف زمین‌های ورزشی 

مشارکت داشته باشد، در حالی که بخش ورزش 
نیز خواستار دریافت حق پخش تلویزیونی است. 
خوشبختانه گفت‌وگو میان دو طرف در حال انجام 
است و امیدواریم به توافقی مشترک برسند. هر 
نتیجه‌ای که از این مذاکرات حاصل شود، در بودجه 
سال آینده لحاظ خواهد شد تا هر دو بخش از مزایای 

آن بهره‌مند شوند.«

بازدید معاون رئیس‌جمهور از ورزشگاه آزادی

همه منتظر توافق فوتبال و تلویزیون  
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